

補充本 816 首

神經綸的福音—有神

你知道你為何被造？有否想過這問題？

你的生存有何目的？你今活着何意義！

你知道神願作你生命？祂願作你生命，祂願作你生命！

你乃是祂所造的器皿，為了裝祂，將祂表明。

羅馬書一 20 『自從創造世界以來，神那看不見永遠的大能，和神性的特徵，是人所洞見的，乃是藉着受造之物，給人曉得的，叫人無法推諉。』

有神

聖經是世上一本獨特的書。它涵蓋的頭一個主題是神。神是聖經的主要題目。聖經的頭一節說，『起初神創造天地。』科學家探索我們的宇宙，已有漫長時日。他們在研究中發現，我們的宇宙是個有次有序，精心設計的系統。在考慮聖經對神如何說以前，我們可以先看宇宙為神說出了甚麼。

神藉宇宙的宣告

太陽、月球、地球彼此的距離，為生命提供了絕佳的生存環境。假如地球和太陽的距離縮短或拉長百分之十，其上所有的生物不是被曬死，就是被凍僵。月球和地球的距離假若是五萬哩，而不是二十三萬哩，地球上所有海洋的水就會被月球吸起；地球表面將成一片汪洋，山嶺也都要被淹沒。太陽、月球、地球精準的距離及轉動，指明有一個奇妙的設計。這些只是我們頭上千萬星體中一小部分的運動。展現在寰宇間這樣一個奇妙的事實，有力的證明創造主的存在。

神藉着人得彰顯

人類的存在也說出神的存在。人的身體是個真實的奇蹟。雖然現代醫學發明了許多機器來模仿及替代人的肢體器官，但沒有一個機器能接近人類器官的精巧準確。不管人醒着或睡着，他的心臟一分鐘跳七十二下，一年四千萬下。每一天，成人的心臟把血液打進十萬哩長的血管，足可環繞地球四圈。牠每天輸送的血足夠裝滿一個有兩千加侖油箱的汽車。誰能在人身上設計這樣一個奇妙的器官？若有人要把他全身所有的紅血球細胞堆起來，高度會超過聖母峰 (Mt. Everest) 五千倍！鼻子一分鐘吸氣十七次。每一天牠必須處理大約一萬四千公升的空氣。除了調整空氣的溫度以外，牠還控制溼度及過濾灰塵。一個包含這三種功能的人工機器，可能要有一百磅重。這樣一個『人工鼻』如果裝在我們臉上，會是甚麼樣子！這些只是人體奇觀的一些例子。我們若站在鏡子前，我們不得不同意聖經詩篇作者所說的，『我受造奇妙可畏；你的作為奇妙，這是我心深知道的。』（詩一三九 14）

再者，在人裏面，有一個敬拜神的奇特傾向。即使最原始的文化，也充滿了敬拜神祇的方式及

儀式。人類學的研究發現，這個敬拜的特性是人類特有的。猴子永遠不會造一座壇，猩猩也絕不會禱告，但是在世界各地，人人都會向神禱告。聖經說，在人裏面有靈（伯三二 8），這個靈是人用來接觸並敬拜神的器官。

神在子裏的顯現

希伯來一章一至二節說，神曾在古時多分多方的向列祖說話，到了一天決定在耶穌基督裏親自向人說話。耶穌基督是神在人的樣式裏而來。祂的來表明了神。藉着祂，人看見神自己。約翰福音記載當祂在地上時，祂有一百一十四次告訴門徒祂是神。在祂與門徒最後的對話裏，祂說自己是神超過五十次。除非祂是神，否則祂所行的神蹟無人能行。祂命令、掌管大自然的定律，將水變為酒，平靜風浪，用五餅二魚餵飽五千人。祂醫治有病的，叫死人復活，並趕出污鬼。祂的話滿帶智慧，這話只有神纔可能說出。

在地上活了三十三年半之後，祂以超自然的方式受死「祂的死應驗了舊約的豫言。事情發生之前，祂就豫先將祂的死告訴門徒。祂死的那一刻宣告：『成了！』意指神救贖的工作已經完成。世上一切領袖一旦死去，他們的影響及事業就劃上休止符。但是，基督的死卻成為基督教的起始，引進驚天動地的信仰。難怪，百夫長和在十架旁看守的兵丁承認：『這真是神的兒子。』（太二七 54）祂的死是神人的死。祂斷氣時，遍地黑暗，墳墓打開，已死聖徒的身體多有起來的。這是神為人而死！沒有歷史學家可以解釋基督之死背後的力量。耶穌基督的生與死，是神能力和工作一個活的證明。

神對人的計畫

神對人終極的計畫是要人彰顯神。彰顯神的路是被神充滿。如果我們向祂禱告並接受祂，神就會進到我們裏面並充滿我們。祂不再是我們身外客觀的神，而是我們裏面主觀的神。祂要用祂自己充滿我們，並改變我們的全人。作基督徒不是僅僅相信一些教條，或學得一些教訓。作基督徒是認識神，敬拜祂，並被祂充滿以彰顯祂。

（參讀：神經綸的福音—有神）